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Leptirići
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Županijska smotra učeničkih zadruga u Gvozdu

Dana 9.5.2025. sudjelovali smo na Županijskoj smotri
učeničkih zadruga u Gvozdu. Na smotri smo se
predstavili s našim novim proizvodom – oslikanim
tenisicama i slikama s oblicima. Moramo priznati da
smo vrlo ponosni jer su svi hvalili našu inovativnost i
posebnost radova. Državno natjecanje nam je izmaklo
za samo jedan bod, sto znači da smo 4., ali to nas nije
obeshrabrilo, već dalo vjetar u leđa da se trudimo i
radimo još više. Pogledajte:
 
https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/zupanijska-
smotra-ucenickih-zadruga/ 
 



Majčin dan – prodajna izložba Učeničke zadruge
“Leptirići”

 
Dok je jedan dio zadrugara bio na Županijskoj
smotri zadruga u Gvozdu, drugi dio je marljivo
odrađivao prodajnu izložbu povodom Majčinog

dana. Vrijedne ručice su tjednima marljivo i
pažljivo izrađivale i pripremale najljepše poklone

za svoje majke.
 

https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/majcin-dan-
prodajna-izlozba-ucenicke-zadruge-leptirici/ 

 



Uređenje školskog pacija
 

12. svibnja 2025. godine naši su vrtlari s učiteljicom
Robertom Jakovović krenuli u uređenje školskog pacija
kako bi nam ,uskoro veselim bojama šarenog cvijeća ,

uljepšavao vrijeme provedeno u školi.
https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/uredenje-

skolskog-pacija/ 
 



Dan škole
 

U utorak, 10. lipnja, proslavili smo još jedan Dan škole.
Ova školska godina bila je ispunjena brojnim uzbuđenjima, a pri kraju nastave

lijepo je sve zaokružiti ovim ,svima omiljenim danom. Ravnateljica Karolina
Čutuk je pozdravila okupljene koji su nas s veseljem došli podržati.

U prigodnom programu nastupio je naš Mali zbor pod vodstvom učiteljice Ane
Uzelac,

pogledali smo čak tri dramska nastupa, recitacije, plesali smo valcer i zajedno
pjevali pjesmu „Život nije siv“.

Nakon svečanog programa, učenici su obilazili štandove naše Učeničke zadruge
„Leptirići“ (Katarina Dobrenić, Ante Krpan), štand informatike i modelarstva

(Vesna Majdandžić, Ivona Šakić, Jasminka Gerin), Građanskog odgoja i
obrazovanja (Irena Horvat, Ante Krpan i Iva Maćešić), kao i Izviđača (Ivana Bušić).

Nakon svega, uslijedili su ples i pjesma, a naši su učenici još jednom pokazali
koliko se vole zabavljati.

 



Ljetni boravak učenika 2025.
U našoj školi upravo prolazi još jedan tjedan projekta Grada Siska – Ljetni

boravak učenika sisačkih osnovnih škola bliži se kraju.
Velik broj zabavnih, a uz to i edukativnih radionica, dočekale su učenike, kao i
svima omiljeno vrijeme provedeno na Gradskom bazenu Caprag. Ove godine
učenici su sudjelovali u radionicama informatike i modelarstva koje održavaju
Jasminka Gerin, Vesna Majdandžić i Ivona Šakić, kreativnim radionicama koje

vode Katarina Dobrenić i Ante Krpan, kao i onima koje vode Refika Omerćehaić i
Svjetlana Balen u sklopu Centra igre i knjižnice igračaka. Učenici su sudjelovali u
radionicama u školskoj knjižnici koje je vodila Mima Juračak, kao i u glazbenim
radionicama Kristijana Freibergera. U posljednjim tjednima Ljetnog boravka s

radionicama su nam se pridružile i učiteljice Belma Korošec (glazbena
radionica), kao i Žana Dedić (informatička radionica) te su time uljepšale vruće

ljetne dane našim učenicima.
Vanjski suradnici također su obogatili ovaj program – Hrvatske šume, Narodna

knjižnica i čitaonica Vlado Gotovac Sisak i Kino klub Sisak.
Naša škola živi i za vrijeme ljetnih praznika učenika i radujemo se što možemo

pružiti mališanima sjajno provedeno vrijeme u dobrom društvu njihovih
prijatelja!

U našoj lijepoj školi slavimo rođendane, stvaramo nova prijateljstva, odmaramo
i družimo se, a usput ponešto i naučimo u dobrom društvu! Vidimo se u

Ljetnom boravku i sljedeće godine!
https://youtu.be/lb2qZXVJMDI 



Jesenski sajam Učeničke zadruge “Leptirići”

Učenici koji svoje slobodno vrijeme provode u našoj
zadruzi, uz vodstvo učiteljice Katarine Dobrenić i učitelja

Ante Krpana, 16. listopada održali su još jedan sajam
školske zadruge gdje su prezentirali i prodavali različite

proizvode.
U mnoštvu šarenih predmeta svatko je odabrao nešto za
sebe ili svoje bližnje, a raduje nas i nadolazeći blagdanski

sajam u prosincu za koji su pripreme već počele.



Dani jeseni i Dani kruha – u gradu
 

U centru grada sudjelovali smo u manifestaciji
posvećenoj kruhu i jesenskim proizvodima na
sisačkoj šetnici uz Kupu, gdje smo se družili s

ostalim školama, folklornim društvima i
drugim izlagačima.

Naša je Učenička zadruga „Leptirići“
predstavila lepezu svojih proizvoda koje su
učenici izradili pod vodstvom svojih učitelja,

Katarine Dobrenić i Ante Krpana. Uz učenike,
koji su predstavljali, tu su bili i učitelji Katarina
Dobrenić, Ante Krpan, Hrvoje Zadravec i Sanja

Kukurić.
 
 

https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/dani-
kruha-i-zahvalnosti-za-plodove-zemlje-u-skoli-

i-gradu/





Božićni sajam Učeničke zadruge “Leptirići”

Već tradicionalno, pred blagdane, naša zadruga marljivo priprema pregršt različitih
šarenih proizvoda koje zatim ponudi učenicima i djelatnicima škole na prigodnom

sajmu.
I ove godine veli broj štandova privukao nas je da odaberemo lijepe darove za svoje

bližnje, a vrijedni učenici zadrugari s osmijehom su prodavali proizvode, sve pod
vodstvom učiteljice Katarine Dobrenić i učitelja Ante Krpana.

Posebni gosti ove godine na sajmu su bili učenici iz Industrijsko-obrtničke škole, i to
članovi Učeničke zadruge “ZIOŠI”.

Djelić atmosfere sa sajma pogledajte u albumu fotografija:
https://myalbum.com/album/T5jxXR4unisemi/?invite=29428ebf-e458-4a33-b361-

0dcf730d891c
 

Pogledajte i video sa sajma: 
 

https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/blagdanski-sajam-ucenicke-zadruge-leptirici/



 Ovu godinu smo zaokružili gostovanjem na
blagdanskom sajmu u Industrijsko –

obrtničkoj školi Sisak. Zahvaljujemo Učeničkoj
zadruzi ZIOŠI na gostoprimstvu. 

 

https://www.facebook.com/share/p/1Dxzv2RY
ra/



Jaslice moga zavičaja

Odazvali smo se na natječaj Jaslice moga kraja-zavičaja
udruge „Radost“ iz Budaševa za što smo i prigodno

nagrađeni. Veliko hvala našim učenicama koje su pod
vodstvom voditeljice Katarine Dobrenić izradile prekrasne

jaslice s motivom sisačkog Starog grada.
https://www.facebook.com/share/p/1EFEpSGaQC/ 

 



Sajam Učeničke zadruge „Leptirići“ povodom Valentinova
Naši zadrugari bili su vrijedni i ponovno nas oduševili

različitim rukotvorinama koje su ponudili našim učenicima
i zaposlenicima povodom Valentinova.

Od različitih buketića, svijeća, nakita, do ukrasnih
predmeta – bilo je tu ponešto za svakoga!

Naši učenici već planiraju svoje nove umjetničke kreacije, a
sve pod vodstvom Katarine Dobrenić i Ante Krpana.

 
https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/sajam-ucenicke-

zadruge-leptirici-povodom-valentinova/ 
 



Posjet Dječjeg vrtića Sisak Novi
U utorak, 17. ožujka, u našu su školu stigli posebni gosti –

polaznici predškole Dječjeg vrtića Sisak Novi.
Male goste i njihove roditelje dočekali smo s četiri zanimljive

postaje koje su u grupama razgledali našu školu. Naše učiteljice
informatike predstavile su što naša škola nudi u pogledu

informatičke opremljenosti, a pomogli su im i naši vrijedni
učenici.

Mališane je kroz različite aktivnosti vodio stručni tim škole, kao i
učiteljice razredne nastave i pomoćnici u nastavi.

Vrtićance je s radošću dočekala naša ravnateljica Karolina
Čutuk.

Nakon dobre zabave u Centru igre, mališani su upoznali tri
učiteljice koje će u rujnu postati učiteljicama nove generacije

naših učenika.
Sljedeći vrlo zabavni trenutak bio je upoznavanje s radom naše

Zadruge „Leptirići“. Voditelji Zadruge, Ante Krpan i Katarina
Dobrenić, u suradnji s našim zadrugarima pokazali su

mališanima što sve mogu izraditi vrijedne ruke. Naši gosti
upoznali su se i s radom modelara pod vodstvom učiteljice

Jasminke Gerin.
Nakon kreativnih trenutaka Zadruge, vrtićanci su posjetili našu
obnovljenu školsku knjižnicu u kojoj ih je dočekala knjižničarka i
pokazala im što sve nudi ovaj ugodan prostor za učenje, igru i

zabavu.
Sve u svemu, bio je ovo jedan zabavan dan ispunjen smijehom i

veseljem i sigurni smo da brojni vrtićanci jedva čekaju jesen i
ponovno druženje!

 
https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/posjet-djecjeg-vrtica-sisak-

novi-2/





Proljetni sajam Učeničke zadruge “Leptirići”

Naši zadrugari su se još jednom iskazali kreativnošću i
vrijednim rukama stvorili pregršt različitih proizvoda koje su
ponudili našim učenicima i učiteljima na štandovima. Sajam
se održao u holu škole, 26. ožujka.
Proljetni sajam nudi mnoštvo zgodnih stvarčica za pokloniti
našim najbližima povodom nadolazećih blagdana – ili,
jednostavno, bez ikakvog povoda, samo zato što mislite na
njih. Naši voditelji zadrugara, Katarina Dobrenić i Ante
Krpan, ponovno su s učenicima osmislili čuda.
Kroz maštu i kreativnost trudimo se otjerati loše vrijeme, a
kako nam je bilo na sajmu, pogledajte:
 
https://os-braca-bobetko-sk.skole.hr/proljetni-sajam-
ucenicke-zadruge-leptirici/ 
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